B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

TRIUMPH

 HEPCO & |
BECKER Tiger Explorer 1200
Art.-Nr.: 708.510 schwarz
TRIUMPH
Tiger 800/XC

Art.-Nr.: 708.509 schwarz

Montageanleitung

Die Originalschrauben der Lampenmaske demontieren.

1 700007563 Lampengitter Diese entfallen.

Das Lampengitter in die nun freien Bohrungen einfiihren,
4 151.329 Inbusschrauben M5 x 80 jeweils eine Kunststoffhllse 812 x g6 x 12mm unterlegen
4 151.344 Kunststoffhiilse 812 x 86 x 12mm und mit den Inbusschrauben M5 x 80 befestigen.

Das Lampengitter ist fiir den Offroad-Einsatz entwickelt worden und hat keine TUV-Zulassung.

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Weiteres Zubehor:

Koffertrager/Gepackbriicke/C-Bow Halter/Hauptstander/Motorschutzplatte/Lampengitter/Motorschutzbigel
Weiteres Zubehor in Vorbereitung.

(i

HEPCO &
BECKER

An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 - 1453 - 100

Fax: 06331 - 1453 - 120

eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Hepco & Becker GmbH Krauser GmbH
An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 - 1453 - 250
Fax: 06331 -1453 - 260

eMail: vertrieb@krauser.de
www.krauser.de

140612



Headlight grille

TRIUMPH
Tiger Explorer 1200

-

 HEPCO &
ltem-no.: 700.7513 black BECKER

TRIUMPH
Tiger 800/XC

Item-no.: 700.7505 black

Assembling instructions

1 700007563 headlight grilles

4 151.329 allen screw M5 x 80
4 151.344 plastic spacer 12 x g6 x 12mm

B<CRAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

TRIUMPH
Tiger Explorer 1200

Item-no.: 708.510 black

TRIUMPH
Tiger 800/XC

Item-no.: 708.509 black

Unscrew the original screws of the headlight cover.
They are obsolete.

Fix the grille with allen screws M5 x 80.

Sandwich plastic spacers 812 x @6 x 12mm.

Please notice our enclosed service information.

Also available:

More accessories are in progress.

Hepco & Becker GmbH

An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: +49 6331 - 1453 - 100

Fax: +49 6331 - 1453 - 120

eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

L5
G
HEPCO &
BECKER

Control all screw connections after the assembling for tightness!

Lock it side carrier/Alurack rear rack/C-Bow holder/Center stand/Engine protection plate/Engine guard

Krauser GmbH

K An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.: +49 6331 - 1453 - 250

Fax: +49 6331 - 1453 - 260
eMail: vertrieb@krauser.de
www.krauser.de




